
________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  1 de 14 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 15 DE OCTUBRE DEL 2024 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 15 DE OCTUBRE DEL 2024 
14:00 HRS 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS DEL DÍA 15 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, M. EN D. 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA 
GERVACIO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. 
SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA; REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, C. 
ALFREDO OSORIO BARRIOS.------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 14 HORAS CON 6 MINUTOS, VAMOS A 
DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON GUSTO. MUY 
BUENAS TARDES A TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. EN ATENCIÓN A SU 
INSTRUCCIÓN Y PARA EFECTOS DE EMPEZAR CON LA PRESENTE SESIÓN, SE 
PROCEDERÁ AL PASE LISTA RESPECTIVO.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, 
EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA Y A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 14 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON 
LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRIMERA SESIÓN... LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. SECRETARIO, POR FAVOR, 
PROCEDAMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA Y PRESENTEMOS EL ORDEN 
DEL DÍA QUE SE PROPUSO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO 
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CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A DAR CUENTA, CON SU PERMISO, DE 
LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL ES LA 
SIGUIENTE:--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA DE SESIÓN 

ORDINARIA DE FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024 DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL  ACTA DE SESIÓN  
EXTRAORDINARIA “SOLEMNE” DE FECHA  PRIMERO; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  02 Y 04 TODAS DEL MES DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.--------------------------------------------------------------------------------------- 

4. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, CON 
RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
SOBRE EL PARTICULAR SE ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL 
DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DEL ORDEN 
DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
14 HORAS CON 10 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2024. SIN 
OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LAS ACTAS QUE SE PRESENTAN, TANTO EN EL PUNTO NÚMERO 
2 COMO EL 3 DEL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN A LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS REFERIDOS 
EN LOS PUNTOS 2 Y 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 11 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL DOS, CONSISTENTE EN LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA DE 
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SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024 DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ACTA QUE SE PRESENTA EN ESTE 
PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO 
NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE 
PLENO, A LAS PERSONAS QUE NOS SIGUEN EN LA TRANSMISIÓN 
CORRESPONDIENTE VÍA YOUTUBE, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, A MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, SECRETARIO EJECUTIVO. INFORMO, A ESTE 
PLENO, QUE MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/0547/2024, REMITIMOS A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, LAS OBSERVACIONES QUE A CONTINUACIÓN ME 
PERMITIRÉ MANIFESTAR: EN EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL 30 DE 
SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, PÁGINA 10, RENGLÓN 10, EN VOZ DE SU 
SERVIDOR, SE ASIENTA UN NÚMERO QUE DICE: “1886”, CONFORME AL AUDIO, 
EL MISMO TIENE QUE SER “1086”. EN LAS ACTAS DE SESIONES 
EXTRAORDINARIAS LA DEL DÍA PRIMERO DE OCTUBRE, PÁGINA 7, RENGLÓN 
31… ¿ME EQUIVOQUE? PERDÓN PRESIDENTA, SÍ, ME EMOCIONÉ. MUCHAS 
GRACIAS. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO, PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LOS NUEVOS NO VAN A… ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y EL CONSEJERO 
MONTESSORO ¿NO? ¿SÍ LEVANTASTE LA MANO O NO? ¡AH!.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “Y TAMBIÉN EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO EN ESTA 
TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA ROSARIO MONTES 
ADELANTE, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA ANUNCIAR QUE VOTARÉ A FAVOR 
LA PRESENTE ACTA, DADO QUE AUNQUE NO ESTUVE PRESENTE, SE VERIFICÓ 
QUE EL AUDIO CORRESPONDE A LO ASENTADO EN EL ACTA. SERÍA CUANTO Y 
CON VOTO PARTICULAR PARA ASENTAR ESTA CIRCUNSTANCIA. SERÍA 
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CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA ROSARIO. 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO, ADELANTE POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
NUEVAMENTE SALUDAR A TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS. EN EL MISMO SENTIDO QUE LA 
CONSEJERA ROSARIO, TODA VEZ QUE EL ACTA DEL 30 DE SEPTIEMBRE UN 
SERVIDOR NO SE ENCONTRABA EN ESTE PLENO, VOTARÉ A FAVOR CON VOTO 
CONCURRENTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES A TODOS MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. COMENTAR QUE 
ÚNICAMENTE RESPECTO A ESTA ACTA, LA DE LA VOZ ESTARÁ GIRANDO UN 
OFICIO CON NOMENCLATURA IMPEPAC/CEEMG/MEMO-1130/2024, EN LO CUAL, 
RELATIVO AL ACTA DEL 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, ADVIERTO TANTO 
EN LA PÁGINA 16, COMO EN EL RENGLÓN 50, SE ENCUENTRA MAL ESCRITO EL 
NOMBRE DEL CONSEJERO ARIAS, DEBE SER CON “S”. Y EN LA PÁGINA 22, 
RENGLÓN 31, HABLAMOS DE VARIOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE SE 
ENCUENTRA PRI, Y DICE: “PAM, PAM” Y DEBE SER “PAN, PAN”. POR MI PARTE 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, 
ÚNICAMENTE TAMBIÉN PARA COMENTAR QUE A TRAVÉS DEL OFICIO DE 
NOMENCLATURA IMPEPAC/CEEMCC/967/2024, ENVÍO LAS OBSERVACIONES A 
TODAS LAS ACTAS, SIN EMBARGO NADA MÁS PARA COMENTAR LA DE ESTE 
PUNTO QUE ES LA DEL 30 DE SEPTIEMBRE, EN LA FOJA 10, RENGLÓN 14, SE 
ASENTÓ, “YO CON MIS COMENTARIOS” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA… PERDÓN, 
“YO CON COMENTARIOS”, Y DEL AUDIO SE ESCUCHA: “YO CON MIS 
COMENTARIOS”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. Y DE ESTE OFICIO EN EL 
SIGUIENTE PUNTO COMENTARÉ LAS OTRAS OBSERVACIONES QUE SON 
TODAS DE FORMA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
IGUAL QUE LOS CONSEJEROS SALGADO… EL CONSEJERO SALGADO Y LA 
CONSEJERA MONTES. ANUNCIAR MI CONFORMIDAD CON EL ACTA, MÁS ALLÁ 
DE QUIENES INTEGRABAN O INTEGRAN ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
LO RELEVANTE ES DAR CONTINUIDAD A LOS TRABAJOS DE SUS FUNCIONES 
PRINCIPALES, ESENCIALMENTE ANUNCIAR VOTO A FAVOR. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ACTA 
PRESENTADA EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE 
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CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL ACTA REFERIDA EN 
EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 18 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO 2024. JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
RESPECTIVAMENTE. ASÍ MISMO, DAR CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES FAVORABLES POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, RESPECTIVAMENTE. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA”.--------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ. CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 3, RELATIVO A LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL  ACTA DE SESIÓN  
EXTRAORDINARIA “SOLEMNE” DE FECHA  PRIMERO; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  02 Y 04 TODAS DEL MES DE OCTUBRE DEL 
AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTAS ACTAS, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. 
RESPECTO AL PUNTO ANTERIOR, PUES HAGO EL COMENTARIO QUE DICHAS 
OBSERVACIÓN, OBSERVACIONES, TAMBIÉN VIENEN CONTENIDAS EN EL 
OFICIO QUE YA HE MANIFESTADO. Y EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL PRIMERO DE OCTUBRE, ME PERMITO COMENTAR LO SIGUIENTE: LA 
PÁGINA 7, RENGLÓN 31, EN VOZ DEL REPRESENTANTE DANIEL ACOSTA 
GERVACIO, DICE: “CONTADORA” CONFORME AL AUDIO, LO QUE SE 
DESPRENDE ES “CONSEJERA”, REFIRIÉNDOSE A LA CONSEJERA ROSARIO. EN 
EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 2 DE OCTUBRE, A PÁGINA 6, 
RENGLÓN 32, EN VOZ DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, DICE: “GRITAS” 
LO… LO CORRECTO CONFORME AL AUDIO, DEBE DE SER “NEGRITAS”. EN EL 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 4 DE OCTUBRE, PÁGINA 20, RENGLÓN 
2, EN VOZ DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, DICE: “AQUÍ SELECCIÓN PARA LOS 
CAES Y LOS CES”, AQUÍ EN ESTE SENTIDO, SUGERIRÍA, REVISAR, PORQUE 
BUENO, EN… AL PARECER AQUÍ, LO CORRECTO SERÍA: “SES” PERO CON… 
CON DOS “S” NO CON UNA “C” Y UNA “S”. A PÁGINA 21, RENGLÓN 19, SE HACE 
REFERENCIA A LA ABREVIATURA DE VOTO DE LAS PERSONAS EN PRISIÓN 
PREVENTIVA, ESTÁ ESCRITO COMO “V TRIPLE T” LO CORRECTO DEBE DE SER 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  6 de 14 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 15 DE OCTUBRE DEL 2024 

“V TRIPLE P” Y TODAS EN MAYÚSCULA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO TAMBIÉN LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EN ESTA TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN COMENTAR QUE 
EN EL OFICIO, AL CUAL HICE REFERENCIA EN MI PARTICIPACIÓN ANTERIOR, 
PUES SE ENCONTRARÁN TAMBIÉN IMPACTADAS ALGUNAS OBSERVACIONES 
RESPECTO AL ACTA 134, DE FECHA PRIMERO DE OCTUBRE DEL AÑO 2024, AHÍ 
ÚNICAMENTE, EN LA PÁGINA 4, RENGLÓN 26, SE HABLA DE LA PALABRA 
“TAMBIÉN SER” Y ESTÁ INCORRECTO, Y DEBE DECIR: “TAMBIÉN SEA”. EN LA 
PÁGINA 7, EN EL RENGLÓN 31, SE HABLA CONTADORA ROSARIO, YA LO 
MENCIONÓ MI COMPAÑERO EL CONSEJERO PEDRO, Y DEBE DECIR 
“CONSEJERA ROSARIO”. EN EL ACTA 135, DE FECHA 2 DE OCTUBRE DEL AÑO 
2024, A PÁGINA 6, RENGLÓN 32, DICE: “PONIENDO EN GRITAS” Y DEBE DECIR 
PONIENDO EN “NEGRITAS” Y EN LA PÁGINA 8, RENGLÓN 35, DICE: “CONSEJERA 
PRESIDENTA Y CONSEJA PRESIDENTA” Y DEBE DECIR: “CONSEJERA 
PRESIDENTA”. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMENTAR LAS 
OBSERVACIONES, SIN EMBARGO, YA MI COMPAÑERO EL CONSEJERO PEDRO 
COMENTÓ LA DE… LA QUE TRAIGO. EN EL ACTA DEL PRIMERO DE OCTUBRE Y 
NADA MÁS, QUEDARÍA EN EL ACTA DEL 13 DE AGOSTO, EN LA FOJA 2, 
RENGLÓN 45, HACE FALTA LA PALABRA “QUE” PARA QUE DIGA: “LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. LA MAYORÍA DE LAS 
OBSERVACIONES YA FUERON COMENTADOS POR MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, NADA MÁS HARÍA FALTA SEÑALAR QUE EN LA… EN EL ACTA DE 
LA FECHA 2 DE OCTUBRE, EN LA PÁGINA 4, RENGLÓN 34,  HACE FALTA LA 
PALABRA “SEGURA” DADO QUE SE ESTÁ ESCRITO EL PRESENTE ACUERDO 
“PUES ESTOY QUE COMO” Y DEBE DE DECIR: PUES “ESTOY SEGURA QUE 
COMO”. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
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CONSIDERACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO 
NÚMERO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 24 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES. RESPECTIVAMENTE. ES LA CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO 
DEL ORDEN DEL DÍA.”----------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO A ASUNTOS GENERALES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA REGISTRAR ALGÚN PUNTO EN ASUNTOS 
GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE PUNTO EN 
PARTICULAR SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY. NADA MÁS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, EL TEMA QUE PONGO SOBRE, SOBRE LA MESA, A 
CONSIDERACIÓN DE TODAS LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, ES EL 
LICENCIADO FRANCISCO MARTÍNEZ FERNÁNDEZ.  BIEN, SI NO HAY MÁS, SI NO 
HAY MÁS PUNTOS SOBRE LA MESA, ME PERMITIRÉ HACER, HACER EL USO DE 
LA… DE LA VOZ. BUENO, PUES PARA COMENTAR CON TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES, TANTO LOS QUE ESTAMOS AQUÍ EN LA HERRADURA DE LA 
DEMOCRACIA, PÚBLICO ASISTENTE, COMO LOS QUE NOS SIGUEN POR 
INTERNET, QUE HOY ES UN DÍA, ES UN DÍA MUY IMPORTANTE PARA EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, UN DÍA HISTÓRICO. EL DÍA DE HOY, FRANCISCO MARTÍNEZ, 
DECIDE DEJARNOS, ABANDONARNOS, PARA LO CUAL, BUENO, EN… EN LO 
CUAL, PUES LE DESEAMOS, LE DESEAMOS MUCHO ÉXITO, SEGUROS 
ESTAMOS QUE NOS VA A EXTRAÑAR MUCHO, Y QUE REALMENTE SU VIDA YA 
NO VA A SER IGUAL, QUIZÁ MEJOR, PERO NO VA A SER IGUAL, ESO TAMBIÉN 
NOS QUEDA MUY CLARO. Y BUENO, YO YA CONTINUAR, EVIDENTEMENTE NO 
QUIERO ENTRAR EN LAS PALABRAS SERIAS, PERO SÍ DECIR QUE YO NO 
TENGO MÁS QUE PALABRAS DE AGRADECIMIENTO PARA “PACO”.   HAN SIDO 3 
AÑOS CONMIGO, PARA TI HAN SIDO MÁS DE 20 AÑOS, AQUÍ EN EL… EN EL 
IMPEPAC, PERO PUES CONMIGO ESTOS TRES AÑOS HAN SIDO SUFICIENTES 
PARA CONOCERTE COMO PERSONA, PARA CONOCER TU COMPROMISO QUE 
TIENES Y VA A SONAR MUY TRILLADO, PERO TU COMPROMISO QUE TIENES 
PARA CON LA DEMOCRACIA, TODA LA LABOR QUE HAS HECHO DE LA MANO 
CONMIGO, APOYÁNDOME EN TEMAS, EN TEMAS NO SENCILLOS, COMO HA 
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SIDO LA TRANSPARENCIA, CÓMO HA SIDO EL TEMA DE LA EQUIDAD DE 
GÉNERO, EN DONDE MÁS DE UNA VEZ, FUISTE EN MI REPRESENTACIÓN, LO 
CUAL ME ENORGULLECE MUCHÍSIMO, EL QUE HAYA SIDO TÚ EL QUE HUBIERA 
IDO EN MI REPRESENTACIÓN A DIFERENTES EVENTOS. Y BUENO, QUÉ DECIR 
QUE TE GRADÚAS CON BROCHE DE ORO, CON EL TEMA DE ASUNTOS 
INDÍGENAS. PODRÍA DECIR MUCHAS COSAS, ESTOY CASI SEGURA QUE YO 
QUE SOY BASTANTE TELEGRÁFICA, PODRÍA HABLAR TODA LA TARDE, SIN 
EMBARGO,   PUES, NO ME QUEDA MÁS QUE DE VERDAD, DARTE LAS GRACIAS, 
Y SEGURA ESTOY, QUE VA AHORITA EMPIEZA UNA VIDA MARAVILLOSA PARA 
TI. Y SÍ, HABLO A TÍTULO PERSONAL, TE VOY A EXTRAÑAR MUCHÍSIMO. MUCHO 
ÉXITO A PARTIR DE MAÑANA. GRACIAS. AHORA SÍ, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE ESTA PRIMER RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA… EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, LA REPRESENTANTE ELIZABETH CARRISOZA, EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y YO PEDÍ EN UNA PRIMERA RONDA, PARA QUE NO SE ME HAGA 
MÁS COMPLEJO PODER TOMAR EL USO DE LA VOZ, NO PORQUE TENGA 
MUCHO QUE DECIR, SINO PORQUE SIENTO QUE ESTO SE VA A COMENZAR A 
PONER MÁS EMOTIVO.   YO NADA MÁS QUIERO COMENTAR, QUE PUES EL DÍA 
DE HOY, TAL COMO COMENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA, EL LICENCIADO 
FRANCISCO HA DECIDIDO EJERCER UN DERECHO QUE COMO TRABAJADOR 
TODOS ESTARÍAMOS ASPIRANDO EN ALGÚN MOMENTO PODER TENER. YO 
QUIERO AGRADECER LA OPORTUNIDAD DE HABERME PERMITIDO TRABAJAR 
CON USTED DURANTE ESTOS 3 AÑOS, QUE YO HE TENIDO EN ESTE INSTITUTO, 
YA LO COMENTABA LA CONSEJERA PRESIDENTA, USTED TENDRÁ MAYOR 
TIEMPO, SIN EMBARGO, EN ESTOS AÑOS QUE ME HA PERMITIDO COMPARTIR 
Y TRABAJAR MUY DE CERCA CON USTED, DESDE LA COMISIÓN TEMPORAL Y 
LUEGO PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, ME HA 
DEMOSTRADO LA GRAN VALÍA QUE COMO SER HUMANO, USTED TIENE. 
MUCHAS GRACIAS PORQUE CON SU DEDICACIÓN Y PROFESIONALISMO, VA A 
CONTINUAR SIENDO UNA INSPIRACIÓN PARA MUCHAS Y MUCHOS QUE NOS 
QUEDAMOS EN ESTE INSTITUTO. DISFRUTE USTED DE ESTE NUEVO CAPÍTULO 
EN SU VIDA Y PUES ES USTED UN GRAN ORGULLO PARA ESTE INSTITUTO. 
MUCHAS GRACIAS POR TODO. TAMBIÉN LE VOY A EXTRAÑAR MUCHO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, CONTINUANDO PRECISAMENTE CON LAS 
PALABRAS QUE VERTÍAMOS AYER EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
QUE CREO QUE PARA EL LICENCIADO FRANCISCO, ASÍ COMO TAMBIÉN 
GÉNERO… Y PUES FUE EMBLEMÁTICA EN TODA SU CARRERA. ACTUALMENTE 
CONTAMOS CON GRANDES AVANCES, Y LO ESCRIBÍA YO HACE UN MOMENTO, 
EN ALGÚN RECADO QUE LE DEJARÉ CON POSTERIORIDAD, QUE DENTRO DE 
LAS IDEAS QUE SE GESTARON, PUES FUE DESDE SU PERSPECTIVA Y QUE LE 
DIERON A ESTE INSTITUTO, INCLUSO A MORELOS, NUEVAS IDEAS 
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VANGUARDISTAS, POR CUANTO AL TEMA DE GÉNERO. AGRADECERLE 
SIEMPRE SU COLABORACIÓN EN TODAS LAS ÁREAS Y QUE NO MÁS DECIR 
PRECISAMENTE LO QUE DECÍAMOS EL DÍA… DE LO QUE COMENTÁBAMOS EL 
DÍA DE AYER, RESPECTO A LAS CONSULTAS INDÍGENAS, EN LAS ELECCIONES 
ACTUALMENTE DE LOS MUNICIPIOS QUE SE CONSIDERAN INDÍGENAS, SU… SU 
PARTICIPACIÓN SIEMPRE FUE VITAL. AGRADECERLE TODOS LOS ESFUERZOS, 
INCLUSO A LA FAMILIA QUE LO ACOMPAÑA, QUE ADVIERTO QUE SUFRIERON 
SUS AUSENCIAS. CREO QUE   VOY A DECIR ALGO UN POCO CHISTOSO, PERO 
LOS QUE NOS DEDICAMOS A LA MATERIA ELECTORAL, SOMOS VICIOSOS DEL 
CORTISOL, ¿NO? POR ESTAR SIEMPRE, PRECISAMENTE, VIVIENDO AL LÍMITE,     
TANTO EN NUESTRAS VIDAS PERSONALES, COMO EN TODO LO LABORAL, 
PORQUE EFECTIVAMENTE SI NO SE LE TIENE AMOR A ESTA MATERIA, NO 
PUDIÉRAMOS IR AVANTE CON LA MISMA. REITERARLE MI AGRADECIMIENTO, Y 
BUENO, DESEARLE A LA FAMILIA QUE LO DISFRUTEN, QUE EFECTIVAMENTE 
ES UNA ETAPA QUE VA A SER BASTANTE FRUCTÍFERA PARA USTEDES, VAN A 
RECOGER PRECISAMENTE LOS FRUTOS DE ESTE ÁRBOL QUE SEMBRÓ POR 
CASI 29 AÑOS. ENHORABUENA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ROSARIO MONTES POR 
FAVOR ADELANTE.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES, PEDÍ EL USO DE LA VOZ, PRECISAMENTE PARA REITERAR, 
LO QUE TAMBIÉN AYER, COMENTABA EN LA COMISIÓN DE… DE ASUNTOS 
INDÍGENAS. ESTA… ESTE RECONOCIMIENTO QUE VIENE DESDE… ENTIENDO 
EL TRABAJO QUE… QUE REALIZAS O QUE REALIZASTE DURANTE TODO ESTE 
TIEMPO CON LAS CONSEJERÍAS, PERO YO HABLO DESDE DEL TRABAJO QUE 
HICISTE CON TUS COMPAÑEROS, DESDE CON NOSOTROS, CON LA PARTE 
OPERATIVA, QUE EN ALGÚN MOMENTO TODOS EN… EN EL DESARROLLO DE 
NUESTRAS ACTIVIDADES, TAMBIÉN SOLICITÁBAMOS EL APOYO Y LA 
ASESORÍA Y AGRADECERTE SIEMPRE, SIEMPRE EL PODER APOYAR, COMO SE 
COMENTABA AYER, TAMBIÉN CON LA INFORMACIÓN O CON LA GUÍA DE DÓNDE 
PODRÍAMOS RECURRIR PRECISAMENTE PARA SOLVENTAR O RESOLVER 
ALGUNA CIRCUNSTANCIA. ERA MÁS FÁCIL IR Y PREGUNTARLE A “PACO”, QUE 
ANDAR BUSCANDO LOS ARCHIVOS, LITERALMENTE. BUENO ESE… ESA 
CIRCUNSTANCIA ERA TAMBIÉN, ERA MÁS FÁCIL Y ERA MÁS RÁPIDO 
PRECISAMENTE TAMBIÉN. AHORA QUEDA DE ESA TAREA Y DE PRESERVAR 
TODO EL CONOCIMIENTO QUE TIENES PACO. YO SÉ QUE ESTÁ, EN… EN LOS 
ARCHIVOS DEL INSTITUTO, COMO LO MENCIONO, PERO TAMBIÉN ESTÁ EN 
CADA UNO DE… DE LOS COMPAÑEROS QUE APRENDIMOS DE TI, DURANTE 
TODOS ESTOS AÑOS. MUCHAS GRACIAS. YO SÉ QUE NO EXISTEN PALABRAS 
PARA MOSTRAR EL AGRADECIMIENTO QUE PUDIÉSEMOS TENER Y HABLO A 
TÍTULO PERSONAL TAMBIÉN Y DESDE AQUÍ DECIRTE GRACIAS, MUCHAS 
GRACIAS POR TODO EL APOYO Y SÉ PORQUE ES ALGO DIFÍCIL DEJAR LA 
MATERIA ELECTORAL, QUE SEGUIRÁS CERCA DE NOSOTROS Y QUE TENGO 
LA CERTEZA DE QUE SI TE LLAMAMOS, VOLVERÁS A CONTESTARNOS Y NOS 
VAS A SEGUIR APOYANDO, CON CARIÑO PACO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES ES MUY POCO 
LO QUE YA SE PUEDE AGREGAR, RESPECTO A FRANCISCO, “PACO” COMO 
CARIÑOSAMENTE LO CONOCEMOS. SOLAMENTE DECIRLE O DECIRTE PACO, 
QUE PUES CULMINAS UNA ETAPA DE TU VIDA. Y BUENO PUES, A CELEBRAR LA 
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VIDA ¿NO? DICEN POR AHÍ QUE LOS QUE NOS DEDICAMOS A ALGÚN TRABAJO, 
PUES SOMOS FELICES EN LA MEDIDA QUE PUES JUSTAMENTE QUEREMOS 
ESE TRABAJO. ESTAMOS CIERTOS QUE QUISISTE, AMASTE, ESTA… ESTE 
TRABAJO. MÁS SIN EMBARGO, TENDRÁS OTRAS EXPECTATIVAS, PARA SEGUIR 
CELEBRANDO, PARA SEGUIR DISFRUTANDO LA VIDA. ENHORABUENA 
ABRAZOS Y BENDICIONES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “INGENIERO VÍCTOR SALGADO, 
CONSEJERO, ADELANTE.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PUES, LICENCIADO FRANCISCO, “PACO” COMO TODO EL MUNDO 
TE DICE AQUÍ, LAMENTABLEMENTE NO… NO TUVIMOS EL TIEMPO DE PODER 
INTERACTUAR, DE PODER CONOCERNOS, PERO SIN DUDA, TODA ESA 
FRATERNIDAD, TODO ESE CARIÑO QUE EXPRESAN MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS Y EN GENERAL PERSONAL DEL INSTITUTO, NO ES, NO ES DE EN 
VANO, NO ES DE GRATIS, FUE UN CARIÑO QUE SIN DUDA, TE FUISTE GANANDO 
CON EL PASO DE LOS AÑOS, LO CUAL YO ME SUMO A ESTAS FELICITACIONES. 
DICEN QUE RECORDAR ES VOLVER A VIVIR, SIN DUDA HABRÁ MUCHO QUE 
RECORDAR, PARA RENOMBRAR TODAS ESAS HAZAÑAS, TODAS ESAS 
ANÉCDOTAS, QUE SEGURAMENTE TIENES QUE CONTAR Y VOLVERLAS A VIVIR 
COMO SI LAS ESTUVIERAS PASANDO EN AQUELLOS MOMENTOS DONDE LAS 
LLEVASTE A CABO. MUCHAS FELICIDADES. DECIR QUE LAS INSTITUCIONES 
POR SÍ SOLAS SON NOMBRES, LAS INSTITUCIONES SE CONSTITUYEN CON LAS 
MUJERES Y LOS HOMBRES QUE LAS CONSTRUYEN DÍA CON DÍA Y SIN DUDA, 
TÚ ERES PARTE DE LA HISTORIA DE LA DEMOCRACIA EN NUESTRO ESTADO, 
AL CONSTRUIR INSTITUCIONES, AL SER PARTE DE ESA CONSTRUCCIÓN, 
DESDE EL 94, SI NO MAL RECUERDO QUE COMENTASTE, PASANDO EN EL 96 
POR EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN EL 14 POR EL IMPEPAC Y AHORA 
EN EL 2024. MUCHAS, MUCHAS FELICIDADES. ES DE SEÑALARSE QUE ESOS 
EJEMPLOS SON MUY NECESARIOS PARA LAS NUEVAS GENERACIONES QUE 
VIENEN ATRÁS CONSTRUYENDO Y QUE NECESITAMOS SE SIGA 
CONSTRUYENDO LA DEMOCRACIA EN NUESTRO ESTADO Y EN NUESTRO PAÍS. 
POR HOY HAY QUE CERRAR ESE CAPÍTULO, ES HORA DE REINVENTARSE, ES 
HORA DE DISFRUTAR, COMO BIEN SE DECÍA, ES HORA DE CELEBRAR, ES HORA 
DE DEDICARSE A OTRAS COSAS, QUE SIN DUDA POR TU ACTIVIDAD Y TU 
HIPERACTIVIDAD, POR LO QUE ME DECÍAN ACÁ, TENDRÁS MUCHO QUE 
SEGUIR HACIENDO. MUCHAS FELICIDADES.”  LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS.   
CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA… CONSEJERO ¡AH! A LA 
LICENCIADA ELIZABETH CARRISOZA. UNA DISCULPA.” LA REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA VOZ: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTE. PUES NADA MÁS PARA AGRADECERLE 
AL LICENCIADO FRANCISCO, A NOMBRE DE MI REPRESENTADO, LAS 
ATENCIONES QUE TUVO CON NOSOTROS DURANTE ESTE TIEMPO Y 
DESEARLE EL MEJOR DE LOS ÉXITOS. MUCHAS BENDICIONES Y QUE LO QUE 
INICIE, A PARTIR DE AHORA, SEA DE MUCHÍSIMA MÁS BENDICIÓN, CON EL 
CARIÑO Y EL RESPETO, Y EL RECONOCIMIENTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
GRACIAS LICENCIADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
ADELANTE, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA.   FRANCISCO,   COMO HEMOS VISTO, HOY ES UN DÍA MUY 
ESPECIAL, YA QUE EN ESTE INSTITUTO TODAS Y TODOS TE RECONOCEMOS 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  11 de 14 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 15 DE OCTUBRE DEL 2024 

LA TRAYECTORIA Y EL LEGADO QUE DEJASTE, EN ESTE, EN ESTE INSTITUTO. 
RECIÉN... RECIÉN ME INCORPORÉ A ESTE IMPEPAC Y LAMENTABLEMENTE NO 
TUVE LA SUERTE DE PODER COMPARTIR EL CAMINO QUE FORJASTE, NI 
TAMPOCO DE CONOCER DIRECTAMENTE TODA LA DEDICACIÓN QUE 
IMPRIMISTE A ESTE INSTITUTO. SIN EMBARGO, ES EVIDENTE Y ES CLARO EL 
ESFUERZO QUE HAS DEJADO Y QUE CONSTITUIRÁ UNA HUELLA IMBORRABLE 
EN ESTA INSTITUCIÓN. EL COMPROMISO DE ALGUIEN QUE HA ENTREGADO 
TANTOS AÑOS DE SERVICIO, MÁS DE 28 AÑOS DE SERVICIO, NO ES COSA 
FÁCIL, ES DIGNO DE ADMIRACIÓN Y DE RESPETO, PERO MÁS, MÁS AÚN DE 
GRATITUD. LA VIDA INSTITUCIONAL, INDUDABLEMENTE ES UN CICLO EN EL 
QUE NUEVAS GENERACIONES LLEGAMOS, PARA CONTINUAR CON LA LABOR, 
MIENTRAS QUE OTRAS, COMO LA DE USTED DON FRANCISCO, CULMINAN UN 
CAPÍTULO LLENO DE ESFUERZO, DE DEDICACIÓN, DE ENTREGA Y DE AMOR 
POR ESTA INSTITUCIÓN. ESTE ES UN CICLO NATURAL, QUE NOS RECUERDA 
QUE A CADA UNO Y A CADA UNA DE NOSOTROS, CON NUESTRO TRABAJO 
DIARIO, CONTRIBUIMOS AL FORTALECIMIENTO DE ESTE INSTITUTO, Y ES, SIN 
DUDA, UN HONOR SER TESTIGO DE ESTE LEGADO QUE HOY TODAS Y TODOS 
CELEBRAMOS. GRACIAS FRANCISCO POR TODO LO QUE HAS HECHO Y LO QUE 
HAS DADO, Y POR EL EJEMPLO QUE DEJAS A QUIEN AHORA TOMAMOS LA 
ESTAFETA. TE DESEAMOS TODO LO MEJOR EN ESTA NUEVA ETAPA DE TU 
VIDA. FELICIDADES. Y QUISIERA APROVECHAR RÁPIDAMENTE UNAS 
PEQUEÑAS PALABRAS, QUE TAMBIÉN QUISIERA DEDICAR AL PERSONAL 
EVENTUAL, QUE HOY, HOY CULMINA SU LABOR EN ESTE INSTITUTO, IGUAL 
QUE TÚ FRANCISCO. TODAS Y TODAS… TODAS Y TODOS CON SU ESFUERZO 
DEDICACIÓN Y COMPROMISO, FUERON PARTE FUNDAMENTAL DE LOS 
LOGROS ALCANZADOS POR ESTE IMPEPAC, AUNQUE A VECES PUEDAN 
SENTIR QUE SU TRABAJO NO SUELE SER O NO PUEDA SER EL MÁS VISIBLE, 
PUEDEN ESTAR SEGURAS Y SEGUROS, QUE SIN DUDA, FUE INDISPENSABLE.   
HOY AL CERRAR ESTE CICLO, NO SÓLO LES AGRADECEMOS POR EL TIEMPO 
Y LA ENERGÍA QUE INVIRTIERON, SINO TAMBIÉN POR LA PASIÓN CON LA QUE 
CONTRIBUYERON AL FORTALECIMIENTO DE LA DEMOCRACIA DE ESTE 
ESTADO. SI BIEN SU TIEMPO EN ESTA INSTITUCIÓN LLEGÓ A LA ETAPA FINAL,   
NO TENGO LA MENOR DUDA, QUE LA HUELLA QUE DEJARON, PERMANECERÁ 
EN CADA UNO DE LOS PROCESOS Y LAS DECISIONES QUE SE TOMARON, 
DENTRO DE ESTA AUTORIDAD ELECTORAL. DESDE LO MÁS PROFUNDO DE 
NUESTRO CORAZÓN, ME PERMITO AQUÍ HABLAR A NOMBRE DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL,   LES DECIMOS GRACIAS, GRACIAS A TODAS, 
GRACIAS A TODOS. SABEMOS QUE EL CAMINO SIGUE Y LES DESEAMOS 
MUCHO ÉXITO Y BIENESTAR EN CADA PASO QUE DEN. ES CUANTO 
CONSEJERA. GRACIAS” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE ESCRIBE EL LICENCIADO SANTIAGO PADRIZA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MAS Y EL LICENCIADO DANIEL ACOSTA 
GERVACIO, REPRESENTANTE DEL PRI, ASÍ COMO EL DE LA VOZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE LICENCIADO SANTIAGO PADRIZA, POR 
FAVOR. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUCHAS GRACIAS. LICENCIADO, NO QUEDA MÁS QUE DARLE LAS GRACIAS. 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  12 de 14 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 15 DE OCTUBRE DEL 2024 

MUCHÍSIMAS FELICIDADES Y EN NOMBRE DE MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, LE DA COMPLETAMENTE LAS GRACIAS, POR TODOS LOS CONSEJOS 
Y LA AMABILIDAD CON LA CUAL NOS ATENDIÓ A LAS 3, 4, 5 DE LA MAÑANA, EN 
TEMPORADA DE REGISTROS, PARA SOLICITAR LA ASESORÍA SOBRE 
CUESTIONES DE LA COMUNIDAD INDÍGENA. LA VERDAD, ES QUE SU, SU 
PROFESIONALISMO SE QUEDA. DESAFORTUNADAMENTE NO TUVE EL, EL 
TIEMPO DE CONOCERLO O ESTAR UN, UN TRAYECTO MUY LARGO, SIN 
EMBARGO, SU RECUERDO SE QUEDA, SU PROFESIONALISMO, SE QUEDA, SU 
FAMILIA QUE LE HA APOYADO BASTANTE, YA VA A TENER HORAS DE SUEÑO, 
YA DESDE ANTES, DURANTE LOS PROCESOS ELECTORALES, LA VERDAD. Y 
SÓLO QUEDA, SÓLO QUEDA DAR LAS GRACIAS Y MUCHÍSIMAS FELICIDADES, 
POR ESTA NUEVA ETAPA DE VIDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO DANIEL ACOSTA 
GERVACIO.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, GRACIAS. BUENAS TARDES. 
PUES NO ESTÁ PARA EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PARA TU 
SERVIDOR, “PACO”, LICENCIADO FRANCISCO, MÁS QUE SUMARNOS A ESTE 
RECONOCIMIENTO Y EN VERDAD QUE RECONOCEMOS TU CAPACIDAD, TU 
PROFESIONALISMO, PACIENCIA Y ATINENCIA, PARA ATENDER ESOS TEMAS 
QUE EN ALGÚN MOMENTO RESULTABAN DE VERDAD COMPLEJOS Y 
DELICADOS EN EL TEMA ¿NO? POR… SOBRE TODO POR LA INNOVACIÓN QUE 
SE ESTABA HACIENDO EN ELLOS. Y BUENO, TAMBIÉN SIEMPRE PRESENTE LA 
AMABILIDAD, LA AMABILIDAD CON LA QUE… CON LA QUE PRESTABAS EL 
SERVICIO Y REALMENTE PUES TU EXPERIENCIA, ESPEREMOS QUE NO NOS 
HAGA AQUÍ MUCHA FALTA, Y A MANERA PERSONAL, TE DIGO QUE DISFRUTES 
DE ESTA NUEVA ETAPA, QUE DESCANSES, PERO SIN DUDA, COMO DECÍA LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LOS QUE NOS GUSTA Y NOS APASIONA EL 
TEMA ELECTORAL, YO CREO QUE DE UNA OTRA FORMA, PERO AQUÍ ANDARÁS 
EN EL 2027 Y ESPERAMOS ESTE ESTAR Y VERTE POR ACÁ, Y PODER 
SALUDARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO 
EJECUTIVO. ADELANTE.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTE. Y CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y SI 
ME PERMITE A NOMBRE DEL ÁREA OPERATIVA Y EJECUTIVA DE ESTE 
INSTITUTO, ESTIMADO LICENCIADO FRANCISCO MARTÍNEZ, TAMBIÉN 
CONOCIDO COMO “PACO”, PUES CONOCERTE HACE MUCHO TIEMPO, EN 
OTRORA IEE, INSTITUTO ELECTORAL, TUVIMOS UN TIEMPO TRABAJANDO 
JUNTOS, Y AHORA EN ESTA REINCORPORACIÓN SU SERVIDOR AHORA COMO 
SECRETARIO EJECUTIVO, AGRADECERTE, RECONOCERTE, LA IMPORTANCIA 
DE TU VALIOSO COMPROMISO CON LA DEMOCRACIA, CON TU TRABAJO, Y 
SOBRE TODO QUE ERES, SERÁS SIEMPRE PARA EL PERSONAL DE ESTE 
INSTITUTO, UN GRAN EJEMPLO DE ADMIRACIÓN, DE RESPETO, UN PILAR DE 
LA DEMOCRACIA, Y SOBRE TODO UNA INSTITUCIÓN, DENTRO DE ESTA 
INSTITUCIÓN. TAMBIÉN A TU FAMILIA, A TU ESPOSA, A TUS HIJOS, 
FELICIDADES, NO ES FÁCIL, ESE TIPO DE EMPEÑOS QUE SE HACEN EN LA 
VIDA, SIN DUDA… SIN DUDA ALGUNA, ES EL MOTOR QUE SIEMPRE TE DIO VIDA, 
PARA LLEGAR A ESTOS 28 AÑOS EN ESTE INSTITUTO. FELICIDADES. CUENTA 
SIEMPRE CON EL APOYO Y EL CARIÑO DE ESTA INSTITUCIÓN, DE UN 
SERVIDOR. UN ABRAZO FUERTE AQUÍ Y EN CASA. HASTA LUEGO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
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SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA NO HAY MÁS INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN SECRETARIO, 
PUES, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIONES, Y NO TENIENDO MÁS 
TEMAS QUE ABORDAR. UN CARIÑOSO ABRAZO AL LICENCIADO FRANCISCO. Y 
POR FAVOR DEMOS EL PUNTO POR VISTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN 
RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO CUATRO, RELATIVO A ASUNTOS GENERALES, 
SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 47 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. Y SI ME PERMITE 
DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 
CINCO, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PUES AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS 14 HORAS CON 48 MINUTOS DE 
ESTE MARTES 15 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL IMPEPAC. QUE TENGAN 
EXCELENTE TARDE.”------------------------------------------------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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Sesión de fecha 15 de Octubre 2024.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
15 de Octubre de 2024 

 

ACTA. ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 

2024 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN RELACIÓN ACTA 
REFERIDA EN EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 18 MINUTOS DE ESTE DÍA 15 
DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO 2024. JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
RESPECTIVAMENTE. ASÍ MISMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES 
FAVORABLES POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. 
RESPECTIVAMENTE. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES.  
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Ordinaria.   

 



 

Anexos.   Página 3 de 4 

Sesión de fecha 15 de Octubre 2024.  

Ordinaria.   
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Sesión de fecha 15 de Octubre 2024.  

Ordinaria.   

ACTAS. ACTA DE SESIÓN  EXTRAORDINARIA “SOLEMNE” DE FECHA  PRIMERO; 

ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  02 Y 04, TODAS DEL MES 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2024 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. EN RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO NÚMERO 
TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UN 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 24 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES. RESPECTIVAMENTE. 

 


